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Tým Compliance a korporátní šetření Wolf
Theiss posiluje odborník na trestní právo a
trestní obhajobu Ondřej Ambrož
Novým členem pražského týmu Compliance a korporátní šetření advokátní kanceláře Wolf Theiss je
od října Ondřej Ambrož. Na pozici Counsel rozšířil skupinu právníků specializující se na korporátní
šetření, compliance a trestní odpovědnost právnických osob.

Ondřej Ambrož se zaměřuje na tzv. kriminalitu bílých límečků a trestní odpovědnost právnických
osob. Klientům poskytuje právní poradenství a vede obhajobu v souvislosti s trestnými činy v oblasti
veřejné soutěže, korupce, zpronevěry či praní špinavých peněz. Věnuje se také trestněprávní
compliance, identifikaci souvisejících rizik a jejich prevenci či důsledkům plynoucím z porušení
compliance pravidel.

Pražský tým Compliance a korporátní šetření Wolf Theiss prostřednictvím Ondřeje Ambrože výrazně
posílí v oblasti trestní obhajoby, zejména pak obhajoby právnických osob. Tým je veden partnerkou
Jitkou Logesovou a v letošním roce získal prestižní ranking v kategorii Compliance udělovaný
právnickým žebříčkem Chambers, a to jak pro kancelář, tak pro Jitku Logesovou. Kromě toho
ročenka Who's Who Legal zařadila Jitku Logesovou do exkluzivního výběru expertů na interní šetření
a asset recovery v České republice pro rok 2020.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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